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VNC KURULUMU



Beckhoff Cihazlara Vnc Kurulumu

Beckhoff otomasyon sistemine sahip cihazınızın ekranını bilgisayarınızda görüntülemek için VNC Viewer uygulamasını 
kullanabilirsiniz. Bunun için lütfen aşağıdaki adımları izleyiniz.

Açılan ekranda Next’e basın.

“Will be installed on local hard drive”
 seçeneğini seçip Next’e basın.

1- Makinanın yanında gönderilen USB içerisinden setup dosyası çalıştırılır.

VNC Viewer yükleme dosyasını çalıştırın. Dil tercihini yaptıktan sonra devam etmek için OK’a basın.
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Açılan pencerede Install’a basın ve yüklemeye 
devam edin. Eğer ekrana Windows tarafından 
yönetici izni onayı gelirse lütfen Evet’e basarak
 onaylayın.

Finish’e basarak 
yüklemeyi tamalayın.

Masaüstünü açın ve RealVNC Viewer 
uygulamasını açın. 
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Uygulama açıldıktan sonra farenin sağ tuşu ile 
uygulama ekranında boş bir yere tıklayın. Açılan 
seçeneklerden New connection’a tıklayın.

Açılan pencerede öncelikle VNC Server kısmına 
makinanın varsayılan IP adresi olan “192.168.1.22” 
yazın. Eğer daha önce makinanın IP adresini 
değiştirdiyseniz buraya mevcut IP adresini yazın.

Daha sonra Options sekmesine tıklayın.

Ayrıca Name kısmından makinaya bir isim 
verebilirsiniz.
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Picture quality seçeneğine tıklayıp, 
High seçeneğini seçin.

Daha sonra OK butonuna basın.

Ekranda bulunan ve IP adresinin yazdığı;
cihazı temsil eden ikona fare ile çift 
tıklayarak açın.

Bu işlemleri yaptıktan sonra cihaz ekranını 
bilgisayarınızdan görüntüleyebilir ve kullanabilirsiniz.



Beckhoff Cihazlarda İş Atma Klasörü Oluşturma

Açılan sayfadan konum kısmına 
\\Makine IP’si\PartNc yazın.
Daha sonra Sonraki butonuna basın.

Mouse’unuzdan sağ tıklayarak Seçenekler menüsünü açınız. Yeni > Kısayol butonuna tıklayın.
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Bilgisayarınız ağ kimlik bilgilerini soracaktır. 
Kullanıcı adı kısmına administrator, parola 
kısmına 1 yazınız. Ayrıca kimlik bilgilerini 
anımsa butonunu işaretlemeyi unutmayın. 
Tamam butonuna basarak bu sekmeyi 
tamamlayın.

Bu işlemleri yaptıktan sonra bilgisayar üzerinden 
iş dosyalarınızı kolaylıkla makineye atabilirsiniz.

Açılan sayfada klasöre istediğiniz adı 
vererek Son butonuna basın.


